
Социально-
экологический 
опрос 

От группы Ю-152



Проблема – раздельный сбор 
мусорных отходов в России



Вопросы, заданные респондентам:

� 1. Готовы ли Вы вносить плату в 
пользу частных компаний, 
занимающихся раздельным 
сбором мусорных отходов?

� 2. Если готовы, то какую сумму? 

� 3. Насколько актуальна для Вас 
проблема раздельного сбора 
мусорных отходов?



Группы респондентов по их социально-
возрастной принадлежности:

� 1. Студенты
� 2. Лица, активно осуществляющие 

трудовую деятельность (основная 
категория налогоплательщиков)
� 3. Пенсионеры



Результаты ответов на вопрос 1: Готовы ли Вы вносить 
плату в пользу частных компаний, занимающихся 
раздельным сбором мусорных отходов?



Результаты ответов на вопрос 2: Если готовы, то какую 
сумму? 



Результаты ответов на вопрос 3: Насколько актуальна 
для Вас проблема раздельного сбора мусорных 
отходов?
 



Вывод
1. Большинство опрошенных респондентов готовы вносить 
плату в пользу частных компаний, которые будут 
заниматься раздельным сбором мусорных отходов 
(около 53 %)
2. Большинство опрошенных готовы осуществлять такую 
плату в размере, не превышающем 500 рублей (около 
70%)
3. Для большинства опрошенных респондентов указанная 
проблема является актуальной (около 63 %)     


